



COLEGIUL FARMACIȘTILOR DIN ROMÂNIA

Str. Viitorului nr. 4, Sector 2 - BUCUREȘTI
Tel./Fax: 021- 210 02 56; Tel: 021 – 210 02 51
E-mail: office@colegfarm.ro; www.colegfarm.ro

Nr. 1202/01.04.2021

Dragi colegi,

În contextul discuțiilor din ultimele zile privind posibilitatea efectuării de teste rapide antigen SARS-COV-2 în farmacii, astăzi a avut loc o reuniune de urgență a *Consiliului Național al Colegiului Farmaciștilor din România*. Ședința CN a fost convocată pentru a discuta poziția organismului profesional față de **Proiectul de Ordin privind activitatea de testare în farmacii și oficine comunitare rurale utilizând teste antigenice rapide pentru diagnosticarea infecției cu SARS-COV-2**, publicat în transparență decizională de Ministerul Sănătății.

S-au discutat aspectele care ne-au fost sesizate de colegi despre posibilitatea de a se desfășura această activitate, prevederile acestui proiect și condițiile concrete în care ar putea fi realizată această testare de către colegii care vor dori să o facă.

În urma discuțiilor avute, Consiliul Național a decis să susțină demersul general de extindere a capacității de testare a populației inițiat de MS și intenția de a crea cadrul legislativ pentru implicarea în acest sens a personalului farmaceutic care își va dori acest lucru.

Există însă o serie de amendamente care credem că trebuie aduse proiectului de ordin propus de MS și aspecte care trebuie clarificate pentru a putea discuta despre punerea în practică a acestei activități, multe dintre ele fiind enunțate în cadrul discuției.

În acest sens, Consiliul Național a agreat în unanimitate următoarele puncte:

1. Colectarea de propuneri punctuale pe textul propunerii de act normativ de la farmaciști, prin intermediul colegiilor județene; propunerile se vor centraliza și trimite către Colegiul Național până luni 05.04;
2. Realizarea urgentă a unui sondaj intern prin care să fie evaluată disponibilitatea colegilor farmaciști din țară de a se implica în activitatea de testare rapidă SARS-COV-2 în farmacii;
3. Organizarea unei a doua ședințe a Consiliului Național pe această temă, cel mai probabil marți 06.04, pentru a analiza propunerile primite și a decide ce amendamente vor fi transmise oficial către MS pentru îmbunătățirea proiectului de ordin propus, amendamente care vor fi comunicate și colegilor farmaciști.

Dorim să subliniem încă o dată că propunerile MS **nu** vizează o OBLIGATIVITATE a farmacistului de a face această activitate ci o POSIBILITATE de a-și extinde sfera de activitate, pe fondul nevoii urgente de sprijinire a sistemului de sănătate din România. Credem că este de datoria organismului profesional să colaboreze cu autoritățile pentru a promova un cadrul legal avantajos și sustenabil pentru exercitarea profesiei și întărirea rolului farmacistului în sistemul de sănătate. Sperăm că eforturile pe care le depunem acum să fie de un real folos pentru colegii

farmaciști care doresc să își extindă aria de competențe și activități, dar și pentru farmaciile care decid să aibă un rol mai activ în sănătatea publică și un loc mai important în comunitățile în care activează.

Cu toată considerația,
Președintele Colegiului Farmaciștilor din România
Prof. Univ. Dr. Farm. Dumitru Lupuliasa



A handwritten signature in green ink, appearing to be 'Dumitru Lupuliasa', written in a cursive style.